Múltiples d’un nombre (I).


6 és múltiple de 2 perquè  
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24 és múltiple de 8 perquè 
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Idea: un nombre és múltiple d’un altre si està a la seva taula de multiplicar

1. Troba tres múltiples de cadascun dels nombres següents i escriu perquè són múltiples:

2 , 4 , 5 , 7 , 25, 40

2. Escriu els tres múltiples més petits de cadascun d’aquests nombres, i escriu perquè són múltiples:

8 , 12 , 9  ,  24 , 11 , 20 

3. En les llistes següents encercla els nombres que siguin múltiples dels que estan situats a l’esquerra:
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4. Escriu vuit múltiples de 2 que siguin més grans que 13 i més petits que 30.

5. Un nombre, quan és múltiple de 2 ?

6    Escriu amb xifres i subratlla els nombres que no siguin múltiples de 2:

Mil set-cents vint-i-dos, Tres-cents tres,  Vuit-cents quaranta-quatre, Tres milions dos, Sis-cents mil, Trenta-cinc mil u
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